СПРАВКА об организации. Результаты общественной деятельности.
Нижегородская региональная общественная организация (НРОО) поддержки социальных и творческих инициатив «Добрые соседи» зарегистрирована 11 января 2018 года. Учредители её – жители посёлка Варнавино, которые хотят сами, своими силами и с помощью других добровольцев делать жизнь своих улиц, посёлка, района более благоустроенной, интересной, яркой. 

В течение 2018 – 2019 г.г. усилиями «Добрых соседей» реализованы следующие общественные инициативы:

·  Социальный проект «Добро по-соседски» - победитель конкурса «Доброволец-2018» в рамках международного грантового конкурса «Православная инициатива».  Результат - построено ограждение вокруг детской площадки и организован праздник улицы Луговой. 
В 2019 году проект «Добро по-соседски» (https://premiagi.ru/initiative/4650) признан лауреатом регионального этапа российского конкурса «Гражданская инициатива» и прошёл в полуфинал конкурса «Доброволец России».
·     Проект «Соседский центр поддержки и развития общественных инициатив» - победитель конкурса Президентских грантов 2018 года. Результат – Соседский центр стал тем местом, где инициативные люди могут получить информационную, методическую, организационную помощь, чтобы изменить жизнь района к лучшему и самим менять пространство вокруг себя. При поддержке Соседского Центра разработано 11 социальных проектов, из них 8 были заявлены на грантовые конкурсы.
·     Экологический проект «Я живу на Ветлуге» - победитель первого этапа конкурса Президентских грантов 2019 года. Результат – провели 4 субботника по уборке мусора на берегу реки Ветлуги, построили деревянную лестницу на спуске к реке, провели конкурс детских рисунков «Я живу на Ветлуге», установили на берегу 4 баннера, призывающие к цивилизованному отдыху.
·      Проект «Социальный паспорт Варнавинского района». Подписано трехстороннее Соглашение о сотрудничестве между администрацией Варнавинского района Нижегородской области, НРОО "Добрые соседи" и Некоммерческим партнерством «Альянс фондов местных сообществ Пермского края». Социальный паспорт Варнавинского района готов – это совместная партнёрская работа в рамках проекта.

·      Проект «Районная школа социального проектирования» - победитель второго этапа конкурса Президентских грантов 2019 года. Цель проекта - поддержка активных граждан, помощь им в реализации идей социальной направленности, обучение социальному проектированию. Срок реализации: ноябрь 2019г. – октябрь 2020г. 
А также

· В 2018 году «Добрые соседи» приняли участие в ежегодном конкурсе среди НКО Нижегородской области «Все звёзды» и получили диплом лауреата в номинации «Лучший старт», как организация-новичок.
· В 2019 году «Добрые соседи» вошли в число победителей конкурса историй «Активные люди», который проводило Агентство социальной информации (АСИ) и Общественное телевидение России (ОТР).  История «Добрые дела «Добрых соседей» показана в эфире ОТР 7 декабря 2019г. (программа «За дело!»).
·  В ноябре-декабре 2019 года председатель НРОО «Добрые соседи» В.Л.Копусова была участницей Общероссийского Гражданского Форума в Москве и Международного Форума Добровольцев в г.Сочи.

Сайт НРОО «Добрые соседи»: http://добрососеди.рф
Группа в соц.сетях:  https://vk.com/public169902000
